Imecuaciomnes [Limeales

Nombre: Mat. Grupo

I. RESOLVER LOS SIGUIENTES PROBLEMAS

1. Un ascensor esta disefiado para una capacidad maxima de 3,400 libras. Si se estima el peso promedio de sus
usuarios es de 125 libras. ¢Cuél es el maximo de personas que puede transportar el ascensor?

2. La estatura maxima expresada en pies requerida para corredor de caballo, viene dada por la inecuacion
3x — 18 < 12 — 4x (Cual debe ser la estatura maxima del corredor de caballo?

4. La piscina del vecino tiene forma de un triangulo, cuyo perimetro maximo es 58 m. El lado “b” de la piscina
mide 3 m mas que el lado “C” de la piscina y el lado “a” de la piscina es un tercio del lado “b”. ;Cuanto mide por

lo menos cada lado de la piscina? P =a + b + ¢

3. El perimetro de un solar en forma rectangular, no es mas de 460 m. ;Cuales son las longitudes de su largo y
ancho si el largo es 4 veces menos 5 metros mayor que su ancho?

Se desea construir un mural de forma triangular, si su perimetro minimo debe ser 60 metros. Debiendo tener el
lado “b” 10 metros mas que el lado “c” y el lado “a” es el 40% del lado “b”. ;Cuanto metro como minimo debe

medir cada lado del mural?P = a+ b + ¢

Nota: lo recomendable es que usted le dedique media hora diaria y trate de resolver los
ejercicios.

Ustedes tienen todos los materiales, para ir trabajando.

Estudiantes no se descuiden, traten de estudiar, siempre voy a explicar, pero ustedes, traten de
hacer algo.

Esto es un repaso de las ecuaciones lineales, la Unica diferencia es el simbolo mayor, menor.
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